



ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL COLEGIULUI MEDICILOR STOMATOLOGI DIN ROMÂNIA

-26.02.2024-

Luni, 26 februarie, a avut loc o nouă ședință a Biroului Executiv al CMSR. Unul dintre punctele principale de pe Ordinea de Zi a fost reprezentat de analiza modificărilor propuse pentru Regulamentul de Organizare și Funcționare, Legea 95, Codul Deontologic și Regulamentul EMC.

Mulțumim tuturor celor care au înaintat una sau mai multe din miile de propuneri primite din partea Colegiilor teritoriale. Potrivit calendarului anunțat, Comisia de Legislație a finalizat deja selecția propunerilor de modificare a ROF. Lista completă a propunerilor care vor intra în procedură de transparență decizională va fi publicată marți, 5 martie, pe site-ul CMSR. Ulterior, îi încurajăm pe toți medicii stomatologi interesați să trimită opiniile proprii în legătură cu aceste propuneri la adresa secretariat@cmdr.ro.

Pentru celelalte propuneri de modificare a actelor normative, procedura va urma aceiași pași iar pentru modificările care implică inițiative legislative, CMSR va demara dialogul cu instituțiile abilitate, astfel încât propunerile primite din teritoriu să se regăsească în formatul înaintat spre implementare.

În ceea ce privește necesitatea modernizării și actualizării Regulamentului de ședință a Consiliului Național și al Adunării Generale Naționale, BEX a definitivat noua formă care va fi supusă votului în cadrul Consiliului Național.

Un alt punct important dezbătut de membrii BEX a fost facilitarea unui cadru optim de funcționare pentru Comisiile de Specialitate. Luând act de lipsa unui Regulament dedicat activității Comisiilor, membrii BEX au elaborat un prim draft care să sprijine buna funcționare a acestora. Printre principalele prevederi ale Regulamentului propus se numără enunțarea atribuțiilor, a responsabilităților și sarcinilor acestora precum și mecanismul de adoptare a deciziilor. Regulamentul dedicat activității Comisiilor de Specialitate din cadrul CMSR va fi prezentat și, mai apoi, supus votului în cadrul Consiliului Național.

Nu în ultimul rând, în cadrul ședinței BEX a fost aprobată colaborarea cu Asociația Română pentru Promovarea Sănătății pentru derularea studiului privind sănătatea orală, anunțat de către CMSR ca inițiativă menită să ofere cele mai corecte repere pentru politicile de sănătate publică în acest domeniu.

„În fiecare zi facem noi pași concreți pentru progresul stomatologiei din România. Fie că vorbim de activitatea BEX-ului, de cea a Comisiilor de Specialitate sau de acțiunile întreprinse de colegii noștri în cadrul grupurilor de lucru interinstituționale, provocările medicilor stomatologi și ale pacienților acestora sunt adresate cu rigurozitate. Ne setăm standarde înalte și vom continua să asigurăm același ritm de lucru susținut pentru recuperarea decalajelor față de Vestul Europei, în ceea ce privește starea sănătății orale, a infrastructurii dedicate și a oportunităților oferite profesioniștilor care activează în acest domeniu”, a declarat dr. Florin Lăzărescu, președinte CMSR.